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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 令和６年９月１２日（木曜日）

午前 ９時１５分 開会 午前 ９時１８分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

議事日程の追加について
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委 員 菅 原 満 議員 議 長 安 保 友 博 議員

市 長 柴 﨑 光 子 企 画 部 長 大 野 久 芳

総 務 部 長 松 戸 克 彦 福 祉 部 長 長 坂 裕 一
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総 務 課 長 渡 部 剛

議会事務局長 亀 井 義 和 議 事 課 長 工 藤 宏

主 任 小 林 厳 主 任 本 間 修
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午前 ９時１５分 開会

○吉田武司委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には、議長に出席を求めていますことを報告いたします。

本日の案件は、議事日程の追加についてです。

８月29日付で市長から提出されました議案について、発言を求められています。

柴﨑市長。

○柴﨑市長 おはようございます。本日は議会運営委員会を開いていただきまして、どうもあ

りがとうございます。今議会に提出しております議案について、訂正の手続をお願いいたしま

す。該当するのは、議案第57号、和光市下水道条例の一部を改正する条例を定めることについ

てとなります。訂正箇所については、第８条中「専属」を「選任」へと改めることとしており

ましたが、その文言の前後を含めて改めることとし、改正前の「が専属する」の部分を「を選

任している」と改めるものです。

また、附則について、公布の日からとしていたものを、第11条については令和７年４月１日

とするよう改めるものです。

最後に、提案理由の後についても句読点が抜けていたので追加いたしました。

お詫びして訂正させていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

○吉田武司委員長 議案第57号の訂正については、本日、９月12日、木曜日、議事日程の報告

の次に追加して議題としたいと思いますが、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

異議がありませんので、それでは、そのように議事日程の追加をします。

なお、今回は議案の訂正なので、質疑、討論は行わないこととしたいと思いますが、いかが

でしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、質疑、討論は行わないこととします。

その他、委員の皆様から何かございますか。

安保議長。

〇安保友博議長 私のほうから執行部の皆さんに改めてお伝えしますけれども、６月定例会、

今回の９月定例会と議案の訂正が続いています。我々議会としましては、提出された議案に基

づいて審査をすることになっていますので、提出されるに当たりましては、改めてミスがない

ように取り組んでいただくよう強く要請させていただきたいと思いますので、よろしくお願い

いたします。

〇吉田武司委員長 鎌田委員。

〇鎌田泰春委員 犯罪被害者支援条例の件で、パブリック・コメント等を行うことを延期とい
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う形で表記させていただいておりましたが、取り下げる方向性でということ、また執行部とも

相談させていただきながら、執行部のほうからの提案を待ちたいと思います。

以上です。

〇吉田武司委員長 ほかにございますか。

〔「なし」という声あり〕

なければ、以上で議会運営委員会を閉会します。

午前 ９時１８分 閉会
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